

南京火车站机场大巴乘车点附近常年盘踞着一伙黑车黄牛，欺骗旅客说坐大巴到机场要五六个小时，诱骗旅客花高价坐黑车。昨天下午，南京禄口机场发出紧急通知，最近“黄牛”非常猖獗，诈骗数百甚至上千元钱财，大家应该主动搭乘大巴或者乘坐正规出租车前往机场，正规出租车打车到机场才130元。

通讯员 蒋芝荣 张钱  
现代快报记者 毛丽萍



漫画 俞晓翔

### 国考公告今年“迟到”

快报讯(记者 项凤华)连续5年都是10月12日发布国考公告和大纲,今年“迟到”了。昨天,不少考友不停地刷新国家人社部网站,但只见“2014年度考录国家公务员报名专题网站”,但是里面却是空的。有媒体透露,2014年国家公务员考录公告将于10月14日前后发布。10月16日-24日为报名时间,11月24日公共科目笔试。2014年国考申论考试时间有变化,由2.5小时变为3小时。

# “机场班车会误点,你打的吧” 南京站“黄牛”冒充机场人员骗钱

黑车收费800元,而机场大巴20元,正规打车130元

### 好孩子

#### 轮椅“优等生”李云虓 入选江苏美德少年

他曾是快报评出的“感动江苏”十大人物之一

快报讯(记者 鹿伟 见习记者 王冬艳)昨天,来自江苏各地的百名美德少年齐聚南京,曾被现代快报社评出的“感动中国”江苏十大人物之一的李云虓(xiāo)入选美德少年。今天,他将和其他小伙伴一起参加第二届江苏省“美德少年”、“十大美德少年标兵”颁奖仪式。

李云虓,南京第九初级中学学生。14岁的他,因为脑瘫,只能与轮椅相伴。坚强乐观的他,学习拔尖。刚获得“宋庆龄奖学金”,他就拿出来作为班费。因为他的身边,围绕着正能量。

去年,他获得了现代快报社等评出的“感动中国”江苏十大人物之一的殊荣。

### 好消息

#### 南京秦淮区居民 可申请助困基金

快报讯(通讯员 祝鲲鹏 记者 鹿伟)今后,南京秦淮区的特困居民遇到看病、子女上学等急需用的情况时,多了一个申请救助的渠道。昨天下午,南京市红十字会向秦淮区民生工作站捐赠20万元,共同建立“博爱民生助困基金”。主要用于帮助秦淮区常住居民或暂住外来务工人员中,遭受突发灾祸、大病致困、残疾特困、特困学生等困难人员。如果您想募捐,可以拨打84556421、84556084。

### 好欢乐

#### 德国孩子体验当南京人 把琵琶当成吉他弹



老师正在教德国学生弹奏琵琶  
现代快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 黄艳)从10月10日开始,德国圣·弗兰齐斯库斯一级文理中学38名学生和两名教师,在南京宁海中学学习一周,晚上,就住在宁海中学的学生家里,体验南京人的生活。

昨天下午的音乐课上,老师先介绍了琵琶,几个男生觉得不可思议,在互动环节,有人干脆用弹吉他的方式,弹起了琵琶。

## 他们忽悠成这样的

### 1 冒充机场班车人员 称坐班车会误点,建议“打的”

非法拉客的“黄牛”团伙作案分工明确:先是一名“黄牛”在机场班车乘车点附近徘徊,看到准备乘坐机场班车的旅客后,马上冒充机场班车工作人员“主动”迎上去帮忙拿行李。

此后,“黄牛”会套问旅客所乘航班的时间,如遇旅客搭腔,就会指着机场班车说:“我们的班车到机场至少要五六个小时,因为现在机场高速修路、南京又修地铁,机场大巴沿途还要停三

四个站,每个站还要停40分钟,所以坐我们机场班车通常要五六个小时才能到达机场,你坐我们机场班车肯定赶不上你的飞机。”

旅客一听说自己可能赶不上飞机,心里就乱了,加上谈话的地方就在机场班车附近,许多旅客会信以为真。接着,这名所谓“机场班车工作人员”就会“热情”地建议旅客赶紧“打的”去机场。

## 事实却是这样的

### 南京禄口机场汽运公司: 乘大巴仅需20元,打车130元

目前,南京禄口机场汽运公司对外承诺:

机场班车从南京火车站到禄口机场票价为20元,发车时间为05:40-21:00,每20分钟一班,正常全程所需时间约90分钟(早7点前60分钟即可到达),其中包含在中途唯一停靠的龙蟠中路

221号停靠点上客所需的时间(一般不会超过5分钟);旅客于航班起飞前两个半小时(早7点前两个小时即可)乘车。

另据了解,南京正规出租车从南京火车站打表到禄口机场费用约为130元,所需时间大约为45分钟。

### 警方:勿信广场上“机场班车人员”

警方提醒广大旅客:乘机场班车要直接咨询机场班车售票亭内的正规工作人员或致电南京禄口机场汽运公司服务咨询电话:025-52480058,也可登录www.njairport.com(南京禄口国际机场网站)了解详细情况。乘出租车也要直接咨询正规

出租车司机,上车记好车号、下车索要发票,遇有“黑车”及出租车违规问题可打江苏交通热线025-96196进行咨询或举报投诉。

千万不要相信火车站广场上所谓“机场班车工作人员”的谎言,一旦被骗请立即报警。

### 相关新闻 机票价格跳水 最低2折

快报讯(记者 毛丽萍)记者通过携程旅行应用查询机票价格了解到,从现在到11月中,从南京始发往各商务与旅游城市的机票价格普遍下调,降幅最大的线路主要集中在北京、广州、三亚、深

圳、成都、重庆、昆明等地,许多航班折扣在原价的2折至4折间。通过携程应用预订“手机专享”机票的客人,与网站同航班同舱价格相比,更多享有一份保额100万的航意险,非常实用。

### 2 冒充出租车司机 收费800元,一唱一和忽悠旅客上车

这时,两名假冒出租车司机的“黄牛”出现:“我们是正规出租车,去机场打表走,八百元。”

几乎同时,第三名假出租车司机出现:“我们正好有客人去机场,可以拼车去,费用只要一半。”这时,大部分旅客就会毫不犹豫地选择跟第四名“黄牛”去拼车了。

随后,这些“黄牛”有的就用自己的私家车(就是“黑车”)将旅客送往机场,出发时谎称

拼车的客人在途中等待,行驶中,“黑车”司机再假装打电话说另外拼车的客人不来了,进而向旅客索要翻倍的所谓全车包车价格,否则就威胁要客人自己下车。

有的“黄牛”会将旅客再倒卖给所谓正规出租车,向出租车司机支付到机场打的费用,这就更具欺骗性,有些出租车司机为了私利会故意放任,甚至主动配合“黄牛”骗子的说辞。

# 今年江苏查获10批不合格“洋奶粉”

主要是蛋白质、硒、钠等营养素不达标,暂未发现有有毒物质

昨天,现代快报记者从江苏检验检疫局举行的“眼观国门”活动新闻通气会上获悉,今年1—9月,全省口岸共检出不合格洋奶粉10批,不合格主要原因为营养素不符合国家标准要求,目前已进行退运或销毁处理。

通讯员 李正法  
现代快报记者 鹿伟

### “洋奶粉” 营养素不达标,但未发现有有毒物质

据统计,今年1—9月,全省口岸共报检进口奶粉386批,检出不合格10批。“截至目前,进口奶粉中没发现有有毒有害的物质。”江苏检验检疫局食品安全监管处处长陈忘名介绍说,不合格的主要原因为蛋白质、硒、钠等营养素不符合

国家标准要求,如蛋白质指标达不到标准的要求。

### 进口食用植物油 曾发现含高毒性致癌物质并被退回

其他的进口食品有没有不合格的?据介绍,2012年,全省口岸共查获不合格进口食品493批、45万吨。2013年1—9月,全省共查获不合格进口食品487批、20万吨,

其中退运和销毁176批、3.9万吨。

“今年以来查获的问题进口食品多集中在食用植物油上,因此量比较大。”陈忘名表示,对在食用植物油中发现的有毒有害物质,都会进行销毁处理。

据悉,近年来,江苏口岸已经6次在进口食用植物油中发现苯、甲苯、二甲苯等高毒性致癌物质,退运被污染油脂36059吨。此外,还在进口肉类产品中多次检出瘦肉精和病原微生物。